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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  22/04/2025 12:31
  Encerramento: 22/04/2025 12:31

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Narrativa

 
                      Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às 9h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão extraordinária, mediante
convocação. Sob a Presidência da Verª. Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz.
Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores
vereadores: Alexandre Barros Leite, Diego Olidio da Silva, Glaucio Cabreira da Costa,
Jota Pereira de Lima, Marilsa Nascimento Bambil, Rosineide Maciel da Silva e Rudimar
de Oliveira Nunes, bem como, a ausência dos vereaores, Andrea Insfran e Erney Cunha
Bazzano Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra. Presidente o
início dos trabalhos. Dando sequência foi o lido o Ato Legislativo nº ----/2025, do
Executivo, que trata sobre autorizar o Poder Executivo a celebrar os convênios,
termos de parceria, termo de colaboração de fomento e contribuição e acordo de
cooperação e dá outras providências. Pela Assessora Jurídica do Executivo, Dra.
Giseli Heck, foram dadas todas as informações necessárias para a aprovação do ato.
Também na mesma ocasião, foram feitas perguntas pertinentes ao assunto da sessão,
pelos senhores vereadores, as quais a assessora respondeu todas a contento. Sanadas
todas as dúvidas a Sra. Presidente colocou em votação o Ato Legislativo, que foi
aprovado por unanimidade. Encerrando, a sra. Presidente, agradeceu a presença de
todos os presentes, e não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a
senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata,
que vai assinada por todos os presentes.
 

PÁGINA 1 DE 2

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

                                            Sala das Sessões, em 22 de abril de 2025.
 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente

VERª MARILSA BAMBIM - PP
2ª Vice-Presidente
 
VER. JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário 
 
VER.ª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PP
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
 
VER. DR.  DIEGO OLIDIO – PP
 
VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
 
VER. RUDIMAR NUNES - PSDB

 

Justificativa
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